



“浙江之声”探秘浙江美大

3月11日上午九点，由浙江广电集团和浙江之声重点打造的新闻脱口秀节目《方雨大搜索》，如约在8000万听众耳畔响起。上线的嘉宾是浙江美大实业股份有限公司副总经理钟传良先生。采访的话题是《对话集成灶领军企业——品质践行示范》，作为中国集成灶行业的开创者、领军者，浙江美大作为首邀嘉宾来到浙江之声，参与首期节目的访谈。

▶ 集成灶发明的初衷是什么？

中国厨房油烟的污染问题比较严重。中餐文化重油，喜欢煎炒，会有大量油烟污染。美大为了解决改善中国厨房油烟问题，而传统油烟机与灶距离在70—80公分左右，没有再拉近距离的空间了，会碰头。研发时想着降低距离，把油烟机和灶具结合在一起。

▶ 什么是集成灶？

现在集成灶已经成为消费新的趋势，把传统三件套一体化，空间集约，操作方便，吸油烟效率特别高。采用侧吸下排，油烟下排之后，经过油烟分离之后，烟排入烟道。

对于现在500多家集成灶企业，并且有其他巨头进入这个行业的看法？

美大是集成灶的创造者，有技术优势。中国31省区都有自己的服务网点。售后实行三包三年，终身服务。美大，不怕竞争，服务更好，产品更好。美大是一个特别敢投入的企业。到现在，美大也是用不断地资金投入研发。因为不断的技术创新才是企业的根本动力。

▶ 美大的产品发展怎么样？

美大在产品上有了重大突破，产品从一款到上百款产品。从只有灶具油烟机消毒柜的组合，加入了蒸箱、烤箱集合多样化的选择。美大产品噪音更低，效率更高，排放废气更少了。美大也为了更好的

服务客户，以集成灶为主要产品，还配套了集成水槽、橱柜、净水机等产品，打造中国人的健康厨房。

▶ 美大集成灶的销售与服务如何？

销售人员3000多家销售门店，导购以及售后服务人员有相应配套。公司非常重视服务这一块，对服务员有定时培训，每年都有考核评比，接到投诉会对销售门店进行相应处罚。

▶ 美大集成灶的安全性如何？

集成灶是列入国家生产安全许可证的产品。美大经过了严格的审查，生产的是符合国家标准产品，美的内控更是超过国家标准，产品上有防火墙保护，防漏气保护，童锁保护等产品技术保护措施。

▶ 美大为什么会选择上市？

2012年成为迄今为止集成灶行业的唯一A股上市公司。上市要经过严格的删选评审，产品是不是先进，是不是符合国家产业政策，是不是符合市场需求。美大上市了，由此可见，美大也是获得了国家和社会的肯定的。

▶ 作为行业创造者，领导者的美大将会如何履行使命？

美大坚持技术创新，质量的提高，服务的提升，为广大消费者提供更好的产品，更好的服务，为中国的厨房打造健康环保的生活方式。

浙江美大实业股份有限公司 主办

地址：浙江省海宁市东西大道60km
销售热线：400-887-3397
投稿邮箱：2289658652@qq.com
网址：www.meida.com

2019年03月刊

A1

2019AWE圆满收官，美大蝉联6届艾普兰奖

3月14-17日，2019中国家电及消费电子博览会(AWE2019)在上海盛大举行。

>>A1

【大商之道】美大M6业绩倍增系统启动大会成功举办

3月21-22日，大商之道——美大M6业绩倍增系统启动培训大会在湖南长沙成功举办。

>>A3

中国建博会&越南建材展，国际国内双展齐发

3月26-31日美大同时 参加中国建博会和越南国际建材博览会，向世界诠释了“中国智造”的品质内涵和工匠精神。

>>A3

美大集成灶“天下无烟”第五季在西北联袂上演！

3月23-30日，重磅大促“天下无烟”第五季相继在西安、太原、运城成功落地。

>>A2

2019AWE圆满收官 美大蝉联6届艾普兰奖

3月14-17日，为期四天的中国家电及消费电子博览会(AWE2019)在上海开展。美大携健康厨房全系列产品惊艳亮相。开展4天，美大展馆人潮汹涌，参展客商摩肩接踵，纷至沓来。

中国家电及消费电子博览会(AWE2019)的宗旨是全方位展现家用电器、消费电子、智能硬件、人工智能、互联网等多个领域全球前沿发展趋势和创新产品，为全球消费者勾勒出未来智慧生活场景和美好生活蓝图。其囊括了智能家电、消费电子、传统白电、环境家电、厨卫电器、小家电、零部件等全品类，美大致力于环保和健康厨房的研发创新，此次带着全系列产品——集成灶、集成水槽、橱柜、嵌入式电器、净水机登陆AWE。各个产品引起了大家对美大产品的浓厚兴趣，展现了美大健康厨房解决方案与产品自身的魅力。



更智能、更环保、更健康的体验。

四天中，现场场面火爆，美大米其林三星大厨的美食深受大家喜爱，更有微信抽奖等互动活动，场面一度轰动。许多客商慕名而来，在展会现场热切地咨询加盟美大的相关事宜，有了坚定的加盟意愿。

众多寻觅发展商机的大家电经销商与美大一见如故，达成深入合作的意向。美大的技术、产品和创新创造的健康厨房的理念，被大家接受和认可。“干大事要跟大牌。我相信跟着美大是对的。我很看好它的发展。”更有外国客商也前来了解产品和合作机会。展会现场人员众多，对于美大产品赞不绝口。美大2019新品飞歌蒸烤一体机也赢得了大家的喜爱。



美大展馆高涨的人气和客商们的认同，再次雄辩地证明了美大在集成灶行业的地位和美好未来。



北仑，美大女神们来啦 ——浙江美大“三八”女神节宁波北仑甬秀游



北仑，美大女神们来啦！——

好雨知时节，美大女神们春游就闪了。年后江南连日的阴雨，这天也将太阳给放了出来！

在北仑影秀城，大家观看了《甬秀·港通天下》大型航海主题演艺秀，传承“书藏古今·港通天下”的历史文脉，讲述极具时代特色的宁波帮闯海传奇，通过5D形式全方位演绎。十里红妆、海上丝路、宁波商帮等，或气势恢宏，或风情万种。大家沉浸在时光穿越中，如梦如幻，极致体验，被他们不畏险阻，勇闯大海，艰苦创业的精神所触动。大家纷纷拿出手机，记录下那一幕千年的甬城风采，也记录下自己的感悟和感动。

南塘老街，美大女神们尽情绽放——

在南塘老街，美大女神们体验了不一样的江南水乡特色文化街区。老街集宁波老字号、宁波名优特产、民俗特色于一体，“历史融入生活，商业融入古迹”，仿佛穿越百年。在这里，品尝老宁波风味美食，浏览街边文创小店。戏台、长廊、八角亭，穿梭其中，别有趣味。美大女神们尽情绽放，不时驻足拍照，凹造型，成为老街上一道道最靓丽的风景线。

宁波一日游顺利结束，女神们“逛吃”了一天，好像仍然意犹未尽。旅游过程中，大家井然有序，随身携带塑料袋，不让一个垃圾落地，充分体现了美大人的优秀素养；欢声笑语中，女神们放松身心，怎一个爽字了得。“人在美大，情在美大”，大家对公司的殷殷关怀，温暖在心，感谢在心，也将以更大的热情和激情投入到新一年的工作中去。美大女神们说，我们不一样，就要做的不一样！



美大集成灶“天下无烟”第五季在西北联袂上演



“天下无烟”这是所有美大人奋斗目标，也是“浙江美大”发明集成灶的企业愿景之一。美大集成灶问世十六年来，以彻底解决厨房油烟的强大功能打动越来越多家庭煮妇，被誉为“无烟厨房神器”。

自2015年以来，“美大集成灶·天下无烟”主题活动每年全国巡回一季已成标配，也成了全国消费者每年翘首以待大型工厂感恩活动之一…

3月23-30日，“美大集成灶·天下无烟·第⑤季”纷纷成功落地于西北各大城市，火爆排队交款成了该主题活动的现场惯例，不得不感谢全国“美粉”对美大的支持与信赖！

来自【西安站】的李阿姨告诉笔者：额家05年开始用美大，非常好用，确实没油烟，咸阳的售后小刘非常好，额第一台还用着，不舍得换，女儿去年就装了，今天这台是给儿子新房买的…

【太原站】王女士说：原先打算春节前就买的，一直等着咱“天下无烟”，咱姐家就是去年“天下无烟”现场买的，那天的免单大奖就是她得的…

【运城站】来自侯马的张哥说：等不及“全城换灶”了，据说要下半年，两年前和美大擦肩而过，现在想想挺后悔的，“便宜真没好货，好货其实也不贵”！这次来“天下无烟”就是把那“垃圾”牌集成灶给换了…

活动政策宣布之后，大家争先恐后地抢着下单、付款、砸金蛋。不一会儿，就有许多客户已经左手一个蒸锅、右手一个炒锅，礼品满载了。现场还有惊喜抽大奖，大奖一个接一个的产生，令现场高潮迭起。

随着大家满载而归，本次天动的超高人气与骄人的订单成绩充分彰显了美大集成灶在业内的领军地位。感谢每一位用户对美大的信任与支持！美大必将永葆初心，专注研发，为健康厨房的普及出力。



2019美大团购会 3月火热进行！

20190309浙江省团购会



20190330江苏省团购会



20190323江西省团购会



各地3.15团购会



【大商之道】美大M6业绩倍增系统启动大会成功举办

3月21-22日，大商之道——美大M6业绩倍增系统启动培训大会在湖南长沙成功举办。美大M6业绩倍增系统首批推进经销商代表及相关市场人员与会。公司董事长、总裁夏鼎博士百忙中专程亲临会场，宣布美大M6项目启动并致辞。



就都是学员，大家积极参与，只要学不死，就往死里学。

培训会上，与会学员进行了分组PK，每个组推选组长，起组名定口号，踊跃发言抢答，群策群力，热烈讨论，按时完成作业，为团队荣誉而战。龙虎榜上各组的积分你追我赶，交替攀升，哪怕是1分也要争，充分体现了美大人敢想敢干敢争永争第一的精神。

培训中，大家对终端销售认真详细地复盘，查找不足，总结提高，并科学论证，规划落地活动目标，郑重地签订了军令状，宣言誓师，士气高涨。理论千条，实战第一条；

思路千万条，执行第一条；决心千万条，结果第一条；学以致用，战无不胜。大家宣誓不折不扣地执行，保证完成任务。

经过2天1夜的锤炼，与会代表对终端经营管理和销售服务体系有了更深入的认识和提高。大家表示，将严格按照美大M6系统要求落地执行，进一步规范和提高终端经营管理，实现终端服务水平倍增，销售业绩倍增。美大M6业绩倍增系统，必将打造一支勤学苦练、能拼能赢的狼性团队，美大大道，势必大赢天下。

中国建博会&越南建材展 国际国内双展齐发，美大营销势不可挡



3月26日，中国·上海 2019中国国际建筑贸易博览会(CBD-IBCTF)
美大厨房黑科技霸气镇馆；



3月27日，越南·河内 2019越南国际建材博览会 (VIETBUILD)
美大集成灶再次闪耀海外；

这个春天，美大开疆拓土，国际国内双展齐发，营销势不可挡！

浙江美大作为集成灶行业的开创者，同时参加中国建博会和越南国际建材博览会，不仅展示了行业领军品牌的风采，也向世界诠释了“中国智造”的品质内涵和工匠精神。美大凭借显著的品牌影响力、颜值、实力均领先的明星产品，在展馆内大放异彩，吸引了大量国内外客商参观洽谈。

美大集成灶充分体现了开放式厨房的优势，致力于健康环保。美大开创集成灶行业16年，以其先进的技术和高效的净烟效果引起了境内外客商的关注。美大展馆内客商络绎不绝，无不折服于美大集成灶，对美大开放式健康厨房青睐有加。对美大“以健康环保科技造福全人类”更是不吝赞誉。

这两大展会期间，美大参展风采，为国内外客商呈现出全新的开放式健康厨房解决方案，以及专业的咨询和服务，众多专业客户纷至沓来，近距离领略到美大产品的魅力，无不赞不绝口，深入沟通合作事项。国际国内双展齐发，体现的是企业的雄厚实力；美大精品扬名异域，体现的是创新产品的无限魅力。